

Protokoll från styrelsemöte i GBBF 2015-11-02

Närvarande: Lennart Hallgren, ordf.
Hans-Erik Hermansson, kassör
Agneta Ohlsson, sekreterare
Bert Nilsson, vice ordförande
Lillemor Carlsson, ledamot
Elisabet Mildh Pedersen, suppleant
Lisbeth Örgård, suppleant

1. Mötets öppnande

Ordförande Lennart Hallgren hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordningen

Den föreslagna dagordningen godkändes.

3. Genomgång av föregående styrelseprotokoll

Föregående styrelseprotokoll godkändes.

4. Ekonomisk genomgång

Genomgång av balansräkning och resultaträkning per 2 november. Ekonomin är fortsatt god.

5. Rapport från kommittéerna samt ansvarsfördelning

a) Tävlingskommittén

Svenska Cupen veteran kval ägde rum den 10–11 oktober med Uddevalla SK som arrangör. Tävlingen väl genomförd.

Följande sanktionsansökningar godkändes:

6/7	Veteranfighten 1, V60 dubbel
23/8	Kvibergsträffen, V60 dubbel
28/8	Källecupen V55, dubbel

12/11 Mölnlycke Tufffight, V55 herr dubbel
13/11 Veteranfighten 2, V60 dubbel

DM 2016

6–7/2 Lag-DM, öppen och V55
5/5 Mixed dubbel, öppen, V55 och V65
9/4 Mixed trippel, öppen och V65
4/6 Dubbel, öppen, V55, V65 och dam
5/6 Trippel, öppen, V55, V65 och dam
6/6 Singel, öppen, V55, V65, dam och junior
Skytte/skyttekval SM, öppen, V55, dam och junior

Seriespel 2016

18–19/6
13–14/8

1–2/10 Svenska Cupen V65 grundomgång

- b) *Ungdomsansvarig*
Landslagsträning för ungdomar på Majvallen 28–29 november.
- c) *Handikappansvarig*
Inget att rapportera.
- d) *Domaransvarig*
Se punkt 9 nedan (Domarkonferens).
- e) *Jämställdhetsansvarig*
Inget att rapportera.
- f) *Marknadsföringskommittén*
Hasse håller som vanligt hemsidan uppdaterad med senaste nytt.
- g) *Utbildningsansvarig*
Utbildning i BouleApp ordnas i början på nästa år.
- h) *Disciplinnämnden*
Inget att rapportera.
- i) *AU*
Inget att rapportera.

6. Seriespel 2016

Äger rum 18–19 juni samt 13–14 augusti.

7. Inkomna skrivelser

Diverse mejl som redan besvarats.

Reviderat förslag till gemensam motion från ”de fyras gäng”. Beslöts att godkänna det reviderade förslaget till motion avseende andra att-satsen. Bertil meddelar Bertil Tunje att det reviderade förslaget är OK, men vi avvaktar med svaret till dess att vi haft domarkonferensen.

8. Utgående skrivelser

–

9. Domarkonferensen

Äger rum den 14 november kl. 10.00 – 14.00 SKT:s lokal i Kviberg. 8 domare har anmält sig till domarkonferensen. Magnus Halleen är konferensledare. Från GBBF deltar Lennart, Bert och Agneta.

10. Ordförandekonferensen

I ordförandekonferensen den 16–17 oktober deltog Lillemor som representant för GBBF. Lillemor informerade i korta drag om vad man diskuterat vid konferensen. Man gick bl.a. igenom Breddkommitténs enkät. Några av de frågor som diskuterades var generationsboule, Skol-DM, propagandatävlingar, Boulens Dag 14 maj m.m. Vi inväntar protokoll från konferensen.

11. Övriga frågor

Föreslogs att distriktsårsmötet äger rum den 6 mars 2016.

12. Nästa möte

Äger rum **torsdagen den 3 december kl. 17.30** på Thomas Betongs kontor, Södra vägen 28. Därefter styrelsemiddag på Taras restaurang.

13. Mötets avslutande

Lennart förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Agneta Ohlsson
Skr.

Lennart Hallgren
Ordf.